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École De Salaberry 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 14 SEPTEMBRE 2020 

19H00 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

Étaient présents :   

Représentant des parents : Martin Carrière (Vice président) 

    Caroline Artaud (Substitut à la représentante du Comité de parents) 

    France Aubry 

    Marie-Andrée Hunter 

 

Personnel enseignant :  Catherine Bernier 

    Line D’Avignon 

    Céline Ostiguy 

       

Étaient également présentes : Nathalie Quintal, directrice  

    Nathalie Desjardins technicienne du sdg 

    Danielle Mayer, personnel de soutien 

 

Était absente :   Dominique Demers – Présidente et Représentante au   

    Comité de parents 

      

 

1. Ouverture de l’assemblée 

19h05 - Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 

Chaque membre se présente.  

Dominique Demers étant absente en raison de conflit d’horaire, c’est M. Carrière qui agira à 

titre de président de l’assemblée.  
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Line D’Avignon propose l’adoption de l’ordre du jour 

3. Élection du président du CÉ 

Dominique Demers désire renouveler son mandat à titre de présidente.  M. Carrière propose 

donc que la présidence revienne à Dominique Demers pour l’année scolaire 2020-2021. Il 

est secondé par Caroline Artaud. 

Mme Demers est élue présidente par acclamation.  

4. Adoption du procès-verbal de la séance tenue le 15 juin 2020 

Danielle Mayer propose l’adoption du procès-verbal de la séance du 15 juin 2020. 

5. Parole au public 

Aucun public 

6. Règles de régie interne 

Présentation du document « Règles de régie interne » rafraîchi par Nathalie Quintal.  

Caroline Artaud propose l’adoption.     

7. Rapport annuel des activités 

Nathalie Quintal présente le document « Rapport annuel des activités ». 

Marie-Andrée en propose l’adoption. 

8. Document dénonciation pour conflit d’intérêt 

Les membes du CÉ concernés sont priés de remplir et signer le formulaie de dénonciation 

de conflits d’intérêts. 

9. Parole à la technicienne du service de garde 

Nathalie Desjardins nous explique l’organisation du service de garde avec le COVID ainsi que 

l’adaptation aux nouvelles règles de sanitation. Aucune sortie n’est prévue pour les 

pédagogiques. Les éducatrices animeront ces journées. Des précisions et/ou modifications 

seront apportées quant à la bulle-classe. 

L’application HOP HOP est en voie de voir le jour au service de garde. En fait, il s’agit 

d’informer la personne à l’accueil que les parents seront devant l’école dans quelques minutes 

ce qui a pour effet de diminuer leur attente. 

10.  Parole au représentant du comité de parents 

Aucune réunion n’a eu lieu. 
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11. Parole à la directrice 

Points d’informations 

1- Il y aura remise des listes de cahiers d’exercices à approuver dans les prochaines 

semaines. 

2- Les activités éducatives et complémentaires ne pourront se faire à l’extérieur étant 

données les circonstances. Il n’est pas exclu de demander des conférenciers voire des 

artistes via TEAMS des rencontres avec les élèves. 

3- Des informations sont attendues pour les enveloppes qui seront versées au Centre de 

services scolaire par le MEES. 

 

12. Autres sujets 

 Il est noté que M. Ruben travaille super fort. 

 Le calendrier des rencontres est proposé et sera vérifié avec l’agenda du Comité de 

parents et les rencontres de l’école De la Passerelle où Madame Dominique Demers 

siège également. 

 

13.  

Line D’Avignon propose la levée de l’assemblée à 19h50.  

 

 


